
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 Αθήνα, 25/04/2024 

 
Της: ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ - ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β΄ Πειραιά 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 

  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

ΘΕΜΑ:  «Με σημαντικά προβλήματα η λειτουργία Τμημάτων του Πανεπιστήμιου 

Πατρών» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Τουλάχιστον τρία τμήματα του Πανεπιστημίου Πατρών έχουν μόλις εννέα μέλη Διδακτικού 

και Ερευνητικού Προσωπικού. Την ίδια στιγμή οι εισαχθέντες φοιτητές στα Τμήματα αυτά 

είναι περισσότεροι από 200. Σύμφωνα με τα στοιχεία που δόθηκαν από τον πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Πατρών, είναι τα Τμήματα: Φυσικοθεραπείας, Λογοθεραπείας και 

Νοσηλευτικής. Είναι τα τρία Τμήματα της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης της Υγείας. 

Σύμφωνα με δηλώσεις του πρύτανη του Πανεπιστημίου, πέραν της στελέχωσης υπάρχει 

και μείζον κτιριακό θέμα. «Έχουμε τα Τμήματα της Σχολής Ανθρωπιστικών και 

Κοινωνικών Επιστημών χωρίς κτίρια. Λειτουργούν εδώ και χρόνια και αποτελούν 

σημαντικό κεφάλαιο για το Πανεπιστήμιό μας. Είναι δυνατόν να μην έχουν κτίρια δικά 

τους;…» είπε, χαρακτηριστικά. 

 

Σύμφωνα με δηλώσεις του ιδίου, παραμένει ανοικτό το θέμα της στελέχωσης του Ιατρικού 

Τμήματος, που είναι ήδη στα όρια της λειτουργίας του. Η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας 

δεν έχει δώσει μέχρι σήμερα καμία απάντηση στη διαμαρτυρία της συγκλήτου για την 

ανισοκατανομή των 270 θέσεων ΕΣΥ που μετετράπησαν σε θέσεις ΔΕΠ. Στο 

Πανεπιστήμιο Πατρών είχαν δοθεί μόλις 15 και η Σύγκλητος ζητούσε τουλάχιστον άλλες 
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15 για να αντιμετωπιστεί η δύσκολη κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το ΠΓΝΠ 

(Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών). Στο συγκεκριμένο Τμήμα το 2010 

υπηρετούσαν 156 μέλη ΔΕΠ, ενώ σήμερα υπηρετούν 113.  Να σημειωθεί ότι 

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών είναι μία από μεγαλύτερες νοσηλευτικές 

μονάδες σε ολόκληρη την χώρα, προσφέρει ιατρική φροντίδα και υπηρεσίες υγείας σε 

χιλιάδες πολίτες όχι μόνο της Δυτικής Περιφέρειας αλλά και από όλα τα μέρη της Ελλάδας. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

 

1. Πιστεύετε ότι μπορεί να λειτουργεί εύρυθμα ένα τμήμα με εννέα μέλη ΔΕΠ; 

2. Προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε στα Τμήματα της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης 

της Υγείας να προσληφθεί ο απαιτούμενος αριθμός μελών ΔΕΠ και να αποκατασταθεί η 

εύρυθμη λειτουργία των τμημάτων; 

3. Πώς σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να στελεχωθεί το Πανεπιστημιακό Γενικό 

Νοσοκομείο Πατρών με τον απαιτούμενο αριθμό μελών ΔΕΠ, για να αποκατασταθεί η 

εύρυθμη λειτουργία του; 

4. Με ποιο τρόπο προτίθεστε να παρέμβετε ώστε να λυθεί μόνιμα το κτηριακό πρόβλημα 

των Τμημάτων της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Πατρών; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 




